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November 8-án ülésezett Herceghalom Képviselő-testülete. 12 napirendi pont került a képviselők asztalára. 
Elsőként Erdősi László polgármester a napirendi pontokat szavaztatta meg, azokat a képviselők elfogadták. 
A határozati javaslatokat előzetesen a bizottságok alaposan megtárgyalták. Mint ismeretes, a bizottsági
üléseken a képviselők mindegyike jelen van.

Herceghalomért díj alapítása

Dr. Szmodis Jenő jegyző előterjesztésében 
kérte a Képviselő-testületet, hogy a Közmű-
velődési díjhoz hasonlóan Herceghalomért 
díj alapítását fogadják el. Az új díj, mely min-
den év március 15-én kerülne átadásra, há-
rom kategóriával bővül, ezek: a sport, a kö-
zösségi szolidaritás erősítése, a közösségi jó-
lét terén végzett tevékenység. E három kate-
gória alapján lehet javasolni a díj odaítélését. 
A díjazott díszoklevelet és 100 000 forint 
pénzösszeget kap. 
A testület 7 igen szavazattal a határozatot el-
fogadta és döntött a díj megalapításáról.

Az Általános Iskola, Óvoda és Közös-
ségi Könyvtár 2010/2011. évi tanév-
ről szóló beszámolója

Három témakört ölel fel a napirendi pont:
•	Az Általános Iskola munkacsoportjainak 

beszámolója
• Az Óvoda és a Könyvtár beszámolója
• Iskolai statisztikák
Mindhárom témakört a Humán és Környe-
zetvédelmi Bizottság alaposan megtárgyalta. 
Varga Tóth Csaba igazgató beszámolójában 
az előzetesen benyújtott anyagot nem kíván-
ta kiegészíteni.  A vaskos iratköteget módosí-
tás és kiegészítés nélkül a Képviselő-testület 
7 igen szavazattal elfogadta.

Az Általános Iskola, Óvoda és
Községi Könyvtár 2011/2012. tanév 
beindításának tapasztalatai

Szintén három témakört ölel fel ez a napiren-
di pont is. 
• Tantárgyfelosztás
• Órarendről szóló tájékoztatás
• Tanórákról szóló tájékoztatás
Mindhárom témát a Humán és Környezetvé-
delmi Bizottság megtárgyalta. Kiegészíteni 
való nem lévén, a Képviselő-testület 7 igen 
szavazattal mindhárom témakörben, a beszá-
molókat elfogadta. 

A pedagógiai program módosítása,
illetve a helyi tanterv módosítása

A Humán és Környezetvédelmi Bizottság 
ülésén három kiegészítést javasoltak a képvi-
selők. E módosítási javaslatokat az iskola ve-
zetése beszerkesztette a módosításokba, a 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Az Önkormányzat 2011. évi
költségvetésének harmadik
negyedéves beszámolója

Zentai Istvánné pénzügyi előadó ismertette 
a költségvetés bevételi és kiadási előirányza-
tainak időarányos teljesítését. Erről a témáról 
bővebben olvashatnak a 3. oldalon.
A költségvetés III. negyedévi végrehajtásáról 
szóló beszámolót a képviselők 7 igen szava-
zattal elfogadták.

Az Önkormányzat 2011. évi
költségvetési rendeletének módosítása

A meghívott pénzügyi előadó tájékoztatta a 
képviselőket, hogy a legutóbbi rendelet-mó-
dosítás óta bekövetkezett változások miatt 
indokolt az újbóli módosítás. Ennek követ-
keztében mind a bevételi, mind a kiadási ol-
dal főösszege 75 713 000 emelkedik.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a ren-
delet módosítását megszavazta.

Gázár támogatás megállapításának 
polgármesteri hatáskörbe utalása

A 7/2007. (IV.10.) sz. önkormányzati rende-
let módosítása a polgármesteri döntési jogkör 
bővítése vonatkozásában azért célszerű, mi-
vel a törvény pontosan szabályozza a jogo-
sultsági feltételeket, illetve a megítélendő 
összeget. Az elbírálás során mérlegelési lehe-
tőség nincs, így polgármesteri hatáskörben a 
kérelmezők jóval rövidebb idő alatt juthatnak 
a támogatáshoz.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a mó-
dosítást elfogadta.
Ugyanennek a napirendi pontnak a keretében 
került sor a 7/2007. sz. rendelet módosításá-
nak következtében szükségessé váló SZMSZ 
módosítására is. 
A képviselők 7 igen szavazattal döntöttek az 
SZMSZ módosításáról.

Az Önkormányzatnál végzett 2011. 
évi belső ellenőrzésről szóló jelentés 
megvitatása

Dr. Printz és Társa Nemzetközi Könyvvizs-
gáló Kft. elvégezte a belső ellenőrzési terv-
ben meghatározott vizsgálatokat. A jelentés 
alapján elkészült az intézkedési terv, melyet a 
vizsgálatot végző Kft. megfelelőnek talált. 
E napirendi pontban két határozatról kellett 

Tájékoztató a novemberi testületi ülésről
szavazni a testületnek. A Képviselő-testület 6 
igen és 1 tartózkodással elfogadta Hercegha
lom Község Önkormányzata és a Helyi Né-
met Kisebbségi Önkormányzat együttműkö-
dési megállapodásának módosítását.
Valamint 6 igen és 1 tartózkodással elfogad-
ták Herceghalom Község Önkormányzata 
Szervezeti és Működési Szabályzatának mó-
dosítását.

Honlap készítésére és üzemeltetésére 
érkezett pályázatok megvitatása

Csizmadia Zsuzsa alpolgármester tájékoz-
tatta a képviselőket a beérkezett 7 db pályá-
zatról. Az értékelés során a Localinfo Kft. 
pályázata bizonyult a legmegfelelőbbnek 
mind költségét, mind a szolgáltatások tekinte
tében. A cég mintegy 200 önkormányzatnak 
készítette már el a honlapját, így kiváló refe-
renciákkal rendelkeznek. A Képviselő-testü-
let 6 igen 1 tartózkodással elfogadta a Lo
calinfo Kft. pályázatát és arról is szavazott, 
hogy a szükséges összeget a 2011. évi költ-
ségvetés terhére biztosítja.

Idősek karácsonya ünnepség
előkészítése

A már hagyományos rendezvényre december 
15-én a Nimród étteremben kerül sor. Az el-
múlt évekhez hasonlóan jelképes ajándékkal, 
meleg vacsorával és műsoros esttel látja ven-
dégül a Képviselő-testület a községben élő 
60 éven felüli lakosokat.
A testület 6 igen 1 tartózkodással a rendez-
vényt és annak várható költségeit megsza-
vazta.

A Herceghalom Gyermekeiért
Alapítvány Kuratóriumának
munkájáról szóló tájékoztatás 

Makay István a Humán és Környezetvédel-
mi Bizottság elnöke a bizottsági ülésen el-
hangzott beszámoló alapján arra emlékeztet-
te a Képviselő-testületet, hogy az alapítvány 
elnöke Patakiné Bitay Adél kilátásba he-
lyezte nyugdíjba vonulását. Az elnökasszony 
arra kérte a képviselőket, hogy az alapító jo-
gán gondolkodjanak az új elnök és a jelenle-
gi kuratóriumból esetleg távozni kívánók 
pótlásáról.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a be-
számolót elfogadta.
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Képviselő-testület elé már ez a változat ke-
rült.
Újabb javaslat nem lévén, a Képviselő-testü-
let 7 igen szavazattal elfogadta a Pedagógiai 
Program és a Helyi Tanterv módosítására tett 
javaslatokat.

Az egyebek napirendi pontban többen 
is kértek szót

Elsőként egy kérelem ismertetésére került sor, 
Advent ünnepével kapcsolatban.  A Talentis 
Csoport „Zseniális Advent” címmel egész na-
pos programot kíván szervezni Herceghalom
ban, melynek célja kettős. A program gerincét 
egy jótékonysági akció képezi, mely egyrészt 
a Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozot-
tak Egyesületének megsegítését, másrészt 
egy perbáli hátrányos helyzetű gyerekekkel 
foglalkozó egyesület megsegítését jelenti. A 
másik cél egy adventi forgatag megrendezé-
se, kirakodó vásárral, kézműves foglalkozá-
sokkal és különféle programokkal. A Talentis 
Csoport a területfoglalási engedély elengedé-
sét kérte, mivel a rendezvény jótékony célú. A 
testület 6 igen szavazattal a kérést támogatta. 
(1 fő képviselő időközben távozott)

Izsák Irén képviselő több témában kért 
szót.
• Tájékoztatta a képviselőket, hogy az idei 

Mikulás ünnepségre a Tesco cégtől 7 karton 
édességet kapott községünk.

• Felhívta a figyelmet arra, hogy a Petőfi utca 
13. sz. házra felkerült a tető.

• A lomtalanítással kapcsolatban tájékoztatta 
a jelenlévőket, hogy a lomtalanítás napján 
és az azt megelőző napon a közterület fel-
ügyelő és a körzeti megbízott fokozott jár-
őrszolgálatot teljesít, a nem kívánatos ese-
mények megelőzése érdekében.

• Kérte a Képviselő-testületet, hogy az idén is 
tegyék lehetővé a bitumenes pálya fellocso-
lását a téli időszakban. A képviselők a kor-
csolyapálya tavalyi sikerét ismerve 120 000 
Ft-ot megszavaztak a pálya elkészítésére.

Erdei László képviselő azt kérdezte, lehet-e 
tudni valamit a falukemence fölé készítendő 
tetőszerkezetről.
Polgármester úr válaszában elmondta, hogy a 
tető engedélyköteles. Az építési hatóság 10 
tételes(!?) hiánypótlást kért, melyet a tervező 
elintézett. Az engedélyezés folyamatban van, 
amint az lehetséges az építés elkezdődhet. A 
pénz rendelkezésre áll.

Erdei László felvetette, hogy a faluban el-
szaporodtak a kóbor kutyák, valamit tenni 
kellene velük.
A válaszban elhangzott, hogy szerződéses 
viszonyban állunk egy céggel, akik az ilyen 
eseteket meg tudják oldani rövid időn be-
lül. A hivatal jelezni fogja az észrevételt a 
cég felé.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Csizmadia Zsuzsa alpolgármester arról tájé-
koztatta a képviselőket, hogy az 1 sz. főút 
Herceghalmot érintő közel 1 km-es szakaszá-
ra egy újabb zajvédő réteg felhordása a tele-
pülésnek több mint 100 millió forintjába ke-
rülne. Sajnos egyelőre ennyi pénz nem áll 
rendelkezésre, de a témát a hivatal nem hagy-
ja feledésbe merülni.
Csizmadia Zsuzsa arról kérdezte Polgár-
mester urat, hogy lehet-e tudni valamit a már 
régebben kilátásba helyezett átjátszó torony 
létesítéséről, mivel sokan panaszkodnak a fa-
luban a térerő gyengeségére.
Erdősi László elmondta, hogy utánanéznek 
a lehetőségnek, és arról is tájékoztatott, hogy 
a Tesco mögötti területen egy szélkerék felál-
lításáról is lehet hallani, továbbá szó van ar-
ról is, hogy a Tesco raktár épületének tetejére 
napelemeket telepítenek, és az azzal termelt 
energiából Herceghalom is részesülne.

Az egyebek napirendi pontban szó esett 
még arról, hogy az ÉTV 4 379 049 Ft beruhá-
zási keretéből a gesztenyés úti nyomócső és 
176 fm bekötés cseréjére, valamint a füzes 
utcai végátemelőbe 1 db szivattyú vásárlásá-
ra kerül sor. A Képviselő-testület a javaslatot 
elfogadta, 5 igen szavazattal megerősítette. 
(1 fő képviselő ezt megelőzően távozott)

Tárgyalások folynak a MÁV Zrt-vel a 
herceghalomi vasútállomás épületének és 
környezetének herceghalomi üzemeltetésbe 
adásáról – tájékoztatta a Képviselő-testületet 
dr. Szmodis Jenő jegyző. A képviselők elé 
olyan határozati javaslat került, miszerint 
amennyiben a MÁV Zrt. által felajánlott tá-
mogatási összeg az üzemeltetés jelentős ré-
szét fedezi, akkor az épületet és környékét a 
Község Önkormányzata átveszi. 
A Jegyző úr kérte a testületet, hogy hatalmaz-
za fel a Polgármestert és a Jegyzőt a tárgyalá-
sok folytatására.
Az átvétel azért lenne kívánatos, mert az épü-
letet községünkhöz méltó állapotúra lehetne 
tatarozni és a környéket is rendben lehetne 
tartani. A lakosság részéről egyre több panasz 
érkezik az ottani állapotokkal kapcsolatban.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a fel-
hatalmazást megadta.

A kistérségi tiszti főorvos a Graphit Bt. (dr. 
Száray Eszter) működési engedélyét bevon-
ta, és a Bt. jogutódjaként működő Graphit 
Szolgáltató Kft. (dr. Száray Eszter) részére 
a működési engedélyt hasonló tartalommal 
kiadta. Az engedély értelmében a doktornő 
jogosult Herceghalomban a gyermek házior-
vosi és az iskolaorvosi ellátás biztosítására. A 
Képviselő-testület határozata alapján a Pol-
gármester megkötheti a szerződést a Kft-vel.
A határozatot 5 igen szavazattal jóváhagyta.
Az ülés ezután szociális ügyekről, zárt ülés 
keretében folytatódott.

Szabó György

Részletesebb tájékoztató
a 2011. évi költségvetés 
III. negyedévi végrehaj-
tásáról

A 2011. évi költségvetésünkbe 
betervezett feladatainkat üteme-
zetten teljesítettük, illetve az év 
hátralevő részében a még elma-
radt feladatok magvalósításra ke-
rülnek.

Bevételeink összességében az 
időarányosnál jobban, 85,3 %-ban 
teljesültek. A költségvetés főös�-
szegén belül a saját bevételek 
aránya 69%. Településünkön je-
lentős bevételi forrás az iparűzési 
adó, és a gépjárműadó. Bár nagy-
ságrendjében kisebb, de jelentős 
összeget képvisel az idegenfor-
galmi adó is. E bevételi források 
nagymértékben hozzájárulnak a 
megnövekedett intézményháló-
zat magas színvonalon történő 
működtetéshez, hisz az állami tá-
mogatás összege évről-évre ki-
sebb hányadot képvisel költség-
vetésünkben.

Kiadásaink III. negyedévi teljesí-
tése elmarad az időarányostól. 
Ennek oka egyrészt az, hogy a 
feladatok egy része még az év 
hátralevő részében valósul meg, 
másrészt pedig – figyelembe véve 
a körülöttünk levő gazdasági 
helyzetet – az önkormányzat 
rendkívül takarékos gazdálkodást 
folytat.

Összességében elmondhatjuk, 
hogy a gazdálkodásunkban, az in-
tézmények működtetésében fenn
akadás nem volt, likviditási prob-
lémák az év folyamán nem merül-
tek fel és gazdasági helyzetünk is-
meretében ilyen problémával nem 
is számolunk.

Zentai Istvánné pénzügyi előadó
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Önkormányzati hírek

A kiállítás rendhagyó módon a község több 
helyszínén volt látható. „Új utakat akartunk 
keresni ezzel a megoldással” – közölte Ru-
dolf Ott polgármester. Sok száz néző volt kí-
váncsi a 14 helyszínen bemutatkozó helyi és 
herceghalomi művészek kiállítására. Fortuna 
kegyeiből gyönyörű napsütéses idő – amely 
ebben az időszakban már ritkaságszámba 
megy Baden-Württemberg Tartományban – 
kedvezett a rendezvénynek.

A kiállítást Rudolf Ott polgármester nyitotta 
meg, többek között üdvözölte a magyar mű-
vészeket is.

Ezután Csizmadia Zsuzsa alpolgármester 
asszony mondott beszédet, megköszönve a 
meghívást és a lehetőséget a kiállításra, majd 
méltatta a várakozáson felüli, melegszívű, 
őszinte fogadtatást, amiben Mehrstetten la-
kói részesítették a herceghalmi meghívotta-
kat.

Tisztelt Herceghalmi
Polgárok!

A részvételi demokrácia abai modelljének 
bemutatása a lakosság érdeklődő közremű-
ködése mellett november 9-én Községünk-
ben megtörtént. Örömmel tapasztaltam, hogy 
a jelenlévők a település különböző részeiből 
érkeztek és – amint azt a visszajelzésekből 
megtudtam – el is vitték a hírét a kezdemé-
nyezésnek. Külön öröm volt számunkra, 
hogy az eseménynek a településen kívül is 
híre ment, és az előadásokat jelenlétükkel 
megtisztelték Budakeszi és Budajenő alpol-
gármesterei is. 

Varga Csaba szociológus a közösségi tudat 
és az adakozni képes szeretet fontosságát 
hangsúlyozta, amelyek minden emberi kö-
zösség teljes értékű léte szempontjából alap-
vető fontosságúak. Kossa Lajos polgármes-
ter úr többek között azt hangsúlyozta, hogy a 
közvetlen emberi kapcsolatok egy közösség 
életének nem csupán az építkező szakaszá-

Mehrstetteni Hobby és Művészeti Kiállítás

Herceghalom három alkotóval, Csizmadia 
Zsuzsa festőművésszel, Hász András fotó-
művésszel és Péter László grafikus-festőmű-
vésszel személyesen is képviseltette magát.

Rajtuk kívül kiállításra kerültek Szilaj Esz-
ter ékszer- és lakásdíszei, Lux Beáta kora-
beli (XIII. századi) baba alkotásai, és filc 
anyagból készült művei. Munkáival bemutat-
kozott Nagy Mariann fafaragó, restaurátor, 
és Mező Imre Zsolt grafikus-festőművész. 
Művészeink óriási sikert arattak munkáik-
kal.

A több helyszínen át vezető utat az un. 
„Hommeler-Runde” (Dongó-kőr), egy kis 
sárga dongót ábrázoló tábla mutatta a kiállí-
tás vendégeinek. A Hummel, azaz dongó, 
Mehrstetten állat-jelképe.
Az út 2 km-en át vezetett, privát házakon, a 
Falumúzeumon, az óvodán és az iskolán, a 
tanácsházán, a Tűzoltó-házon, a Polgárok 

ban nélkülözhetetlenek, de abban is, hogy a 
válságok idején egyező akarattal, határozot-
tan lehessen meghozni fontos döntéseket, 
amelyek egy-egy település további léte szem-
pontjából mellőzhetetlenek. Az előadások, az 
abai modellt bemutató filmek, valamint az 
azt követő beszélgetés abban erősítettek meg, 
hogy egy közösség, egy település életében 
egymást helyettesíteni nem képes értékeket 
képviselnek egyfelől az élő, emberi kapcso-
latok, másrészt a körültekintő, óvatos gazdál-
kodás elvének betartása. Tehát a szívnek és 
az észnek az az egyensúlya, amelyet az egyes 
ember a saját életében is megvalósítandónak 
tekinthet. Az előadáson tapasztaltak és a ked-
vező visszajelzések alapján kezdeményezni 
fogom tehát, hogy a közösségi célok megva-
lósításának érdekében településünkön is jöj-
jenek létre azok az utcaközösségek, amelyek-
nek képviselői – mintegy magisztrátust al-
kotva – segítséget nyújthatnak közös felada-
taink megoldásában. 

Olyan feladatok megvalósításában például, 
mint Herceghalom vasútállomásának a tele-
püléshez méltóvá tétele. Tekintettel arra, 
hogy a MÁV ez ügyben évek óta keveset 
tesz, Jegyző úrral felvettük a kapcsolatot a 
vasúttársasággal. A MÁV Ingatlangazdálko-
dási igazgatójától ígéretet kaptunk, hogy a 
Gyömrő esetében már működő szisztémához 
hasonlóan lépéseket tesznek arra, hogy – az 
önkormányzatnak nyújtott anyagi támogatás 
mellett – átvehessük az állomásépület üze-
meltetését, és ott felújításokat végezzünk. A 
megállapodás alapján arra is lehetőség nyíl-
na, hogy a területen a lakosság virágokat ül-
tessen, parkosítson – amint erre vonatkozó 

Házán, tehát a kiállításnak helyt adó épülete-
ken át sétálhattak a látogatók. A kiállítás szin-
te felsorolhatatlanul sokszínű volt. Festmé-
nyek, antikvitások, grafikák, népművészeti 
munkák, kül- és belföldi söröspoharak és sö-
rös kupák gyűjteménye (1400 db), történeti 
fotódokumentáció, kovácsoltvas munkák, fa-
faragások, ékszermunkák, stb.

Az ácsmester Horst Hummel, eredeti szak-
májától kissé továbbmutató fafaragásai mel-
lett, faesztergájával a helyszínen kreált tet-
szetős ajándékokat nézőinek.

A sokoldalú polihisztor Siegfried Ziegler, át-
alakította műhelyét kiállítási teremmé. Egy 
1820-ból származó helyszínrajz alapján ké-
szített makett volt itt látható, mely 8 hétig ké-
szült. Autentikus házak, sokszínűre festett 
habszivacsból. A kiállítás kétségtelenül kitű-
nően sikerült.

Galai Péter

szándékokat már jeleztek is felém. Látogatá-
sunk azonnali és kézzelfogható eredménye-
ként nyugtáztuk, hogy a megbeszélést követő 
néhány nappal – hosszú hónapok után elő-
ször – a MÁV gondoskodott az állomás kör-
nyékének lekaszálásáról. Az állomás üzemel-
tetésbe vételére vonatkozó szándéknyilatko-
zatot a Képviselő-testület a legutóbbi ülésén 
elfogadta, és azt a MÁV részére eljuttattam.
Szigorú és gondos gazdálkodásunkkal is ös�-
szefüggésben az idén a harmadik negyedévre 
harmincmillió forint iparűzési adóbevétel 
többlete keletkezett településünknek. Ez az 
összeg is növeli tartalékainkat, egyúttal lehe-
tőséget ad arra, hogy közösségi feladatainkat 
megfelelően finanszírozhassuk. Herceghalom 
építéséhez és szépítéséhez valamennyi pol-
gárunk javaslatait és személyes közreműkö-
dését egyaránt köszönettel veszem. A Képvi-
selő-testület az Herceghalomért-díj megala-
pításával megteremtette egyúttal annak is a 
lehetőségét, hogy a kiemelkedő közművelő-
dési tevékenységen kívül is elismerhesse a 
közösségért aktívan dolgozó polgártársaink 
önkéntes munkáját, kiemelkedő teljesítmé-
nyét. A díjazandó személyekre vonatkozó ja-
vaslataikat december elsejétől várjuk.

Minden feltétel adott tehát ahhoz, hogy 
Herceghalom fejlődését közös akarattal, 
együttesen szolgáljuk. A közelgő Adventhez 
és a Születés ünnepéhez illő lélekkel gondol-
kodjunk együtt azon, miként töltsük meg leg-
méltóbb tartalommal azokat a kereteket, 
amelyek maguk is közös munkánk eredmé-
nyei.

Erdősi László polgármester

Partnerközségünk, Mehrstetten, októberben sokoldalú kiállításnak adott helyet, melyen herceghalomi művészek is részt vettek.
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közterület felügyelői Pályázat

A közszolgálati jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közszolgálati jogviszony.
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
A munkavégzés helye: Pest megye, 2053 Herceghalom, 
Gesztenyés út 13.
A köztisztviselők képesítési előírásairól szóló 9/1995.
(II. 3) Korm. rendelet (a továbbiakban R.) alapján
a munkakör betöltője által ellátandó feladatkörök
a R. 1. számú melléklete alapján 13. 
Közterület-felügyelői feladatkör I besorolási osztályban: 
szakirányú végzettség, vagy felsőfokú végzettség és közte-
rület-felügyelői vizsga.
Közterület-felügyelői feladatkör II besorolási osztályban: 
rendészeti szakközépiskolai végzettség, vagy ezzel egyen-
értékű más korábbi képzési formában szerzett végzettség; 
rendőr szakközépiskolai végzettség; középiskolai végzett-
ség és közterület-felügyelői vizsga.
Ellátandó feladatok:
Herceghalom község területén a közterületek jogszerű hasz-
nálatának ellenőrzése. A közterületen folytatott, önkormány-
zati engedélyhez kötött tevékenységek, illetve a közútra tör-
ténő behajtás korlátozásáról szóló rendeletben foglaltak el-
lenőrzése, a köztisztasági előírások ellenőrzése, közremű-
ködés a közterület, az épített és természeti környezet, a köz-
rend, a közbiztonság és az önkormányzati vagyon védelmé-
ben. Közreműködés az állattartási ügyek és hatósági felada-
tok ellátásánál a helyszíni szemléken. A helyi önkormányza-
ti rendeletben meghatározott közterület-felügyelői felada-
tok ellátása.
A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:
Herceghalom község területén a közterületek jogszerű hasz-
nálatának ellenőrzése. A közterületen folytatott, önkormány-
zati engedélyhez kötött tevékenységek, illetve a közútra tör-
ténő behajtás korlátozásáról szóló rendeletben foglaltak el-
lenőrzése, a köztisztasági előírások ellenőrzése, közremű-
ködés a közterület, az épített és természeti környezet, a köz-
rend, a közbiztonság és az önkormányzati vagyon védelmé-
ben.
Jogállás, illetmény és juttatások:
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
„Köztisztviselők jogállásáról szóló” 1992. évi XXIII. tör-
vény rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek:
• Magyar állampolgárság.
• Cselekvőképesség.
• Büntetlen előélet.
• Középfokú képesítés, közterület-felügyelői vizsga.
• Közterület-felügyelői – legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.

• Alap szintű MS Office (irodai alkalmazások).
• B kategóriás jogosítvány.
• Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása.
• Saját személygépkocsi.
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
• Közigazgatási alapvizsga.
• Közigazgatási szervnél szerzett – legalább 1-3 év szakmai 
tapasztalat.
Elvárt kompetenciák:  Jó szintű határozottság, önállóság, 
objektivitás, megbízhatóság, udvariasság és megfelelő kom-
munikációs készség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
Fényképes szakmai önéletrajz, motivációs levél, végzettsé-
get igazoló okiratok másolata, egy hónapnál nem régebbi 
hatósági erkölcsi bizonyítvány, összeférhetetlenségi nyilat-
kozat, a pályázatban előnyként megjelölt feltételeket igazo-
ló dokumentum, és kinevezés esetén vagyonnyilatkozat té-
teli kötelezettségének eleget tesz 
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör legkorábban 2012. január 2. napjától tölt-
hető be.
A pályázat benyújtásának határideje:
2011. november 30.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt
dr. Kovács Judit nyújt, a 06-23/530560-as telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: 
Postai úton, a pályázatnak a Herceghalom Község Önkor-
mányzat Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésé-
vel (2053 Herceghalom, Gesztenyés út 13. ). Kérjük a borí-
tékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosí-
tó számot: 936/2011, valamint a munkakör megnevezését: 
közterület-felügyelő.
Személyesen: dr. Kovács Judit,
Pest megye, 2053 Herceghalom, Gesztenyés út 13.
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, 
rendje:
A pályázatról a munkáltatói jogkör gyakorlója dönt.
A pályázat elbírálásának határideje: 2011. december 20.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:
www.herceghalom.hu – 2011. november 1.
Herceghalomi Hírmondó – 2011. november 20.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2011. november 1. 
A pályázati kiírás közzétevője a Nemzeti Közigazgatási Inté-
zet (NKI). A pályázati kiírás a közigazgatási szerv által az 
NKI részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak 
tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel.

Herceghalom Község Önkormányzata

a Pest megyei Kormányhivatal
a „Köztisztviselők jogállásáról szóló” 1992. évi XXIII. törvény

10. § (1) bekezdése alapján
pályázatot hirdet

Herceghalom Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
közterület-felügyelő munkakör betöltésére
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Hírek herceghalom testvérkapcsolatáról

A történet pár hónappal ezelőtt, a választáso-
kat követően kezdődött, amikor Rudolf Ott 
polgármester táviratban üdvözölte Herceg
halom újonnan megválasztott vezetőit, és ki-
fejezte szándékát a testvérkapcsolatok folyta-
tására. 

Mint arról a lap márciusi számában hírt ad-
tunk, Erdősi László polgármester németor-
szági privát látogatását kihasználva, útba ej-
tette Mehrstetten községet és találkozott an-
nak vezetőjével. Mindketten kinyilvánították 
szándékukat a partnerkapcsolat folytatását il-
letően. Erdősi László a kultúra, a sport terü-
letét valamint a művészetek terén történő to-
vábbhaladást javasolta. Rudolf Ott kihasz-
nálva az alkalmat, herceghalomi művészeket 
hívott meg Mehrstettenbe az októberi kéz-
műves kiállítás és vásárra.
A Hírmondó májusi számában beszámoltunk 
arról, hogy Klaus Stephani, a Mehrstetteni 
Testvérkapcsolati Egyesület elnöke, rövid lá-
togatást tett Herceghalomban, mely során pol-
gármesterünkkel pontosították a herceghalmi 
művészek bemutatkozásának programját.
Ilyen előzményeket követően került sor októ-
ber 27-én a mehrstetteni delegáció – Rudolf 
Ott polgármester, Klaus Stephani egyesüle-
ti elnök, Werner Wollwinder és Olaf Neils 
egyesületi vezetők – fogadására. 
Másnap reggel 10 órakor kezdődtek a meg-
beszélések a községházán. 
Erdősi László polgármester beszédét azzal 
kezdte, hogy a 21 éve tartó kapcsolat az utób-
bi időben elszürkülni látszik. Megválasztását 
követően lépéseket tett a megújulásra, azon-
ban kézzel fogható változás ezek után sem 
történt. Érezhetően többek részéről sértődött-
ség tapasztalható, azonban ez nem tántoríthat 
el bennünket a kapcsolat fellendítésétől – 
folytatta beszédét Erdősi László. A Mehrs
tetteni Önkormányzat vezetőit most azzal a 
céllal hívtuk meg, hogy egy sikeres kinti be-
mutatkozást követően, mely szerénytelenség 
nélkül óriási közönségsikert aratott a 
mehrstetteni lakosság körében, megbeszél-
jük, miként lehetne a két település kapcsola-
tában változtatni, mik a teendők a kapcsolat 
újbóli felélesztésére, élénkítésére. Herceg
halomban is meg kell alakítani a Testvérkap-
csolati Egyesületet, mely szervezet átveheti a 
munka irányítását. Így lehet szert tenni egy-
fajta tömegbázisra. Ebben az önkormányzat 
számít a civil szervezetekre, továbbá a csalá-
dokra, hiszen eddig is, az alap a családi kap-
csolatok voltak. Azok közreműködésére szá-
mítunk, akik önként jönnek, és önként ajánl-
ják fel közreműködésüket a munka folytatá-

Mehrstetten grüßt Herceghalom

sához. Mindenkit várunk, tevékenységünkre 
ezek után a nyitottság lesz jellemző.
Polgármester úr beszédét azzal zárta: ”... sze-
retnénk együtt tovább folytatni ezt a kapcso-
latot események szervezésével a művészeti 
élet, a kultúra, a sport területén, családok, 
gyerekek barátkozása útján és néha a fehér 
asztal mellett is...”.
Ezután Rudolf Ott Mehrstetten polgármes-
tere emelkedett szólásra. Elmondta, hogy a 
21 éve tartó kapcsolat a kezdetektől fogva 
aktív volt. Gyerekek látogattak el Mehrs
tettenbe, német gyerekek jöttek Herceg
halomba, kiállítások voltak mindkét telepü-
lésen. Mindkét polgármester sok programot 
indított el „felülről”. Mind Schnaider Lász-
ló, mind Hunya Imre aktív részesei voltak 
ezek megvalósításának. Ez a továbbiakban 
nem mehet így – jelentette ki Rudolf Ott. 
Egyik polgármester sem irányíthatja a törté-
néseket, ezeknek a lakosság részéről kell 
igényként jelentkeznie. Mehrstetten létre-
hozta az egyesületet, amely az egész lakos-
ságot képviseli. Mehrstetten polgármestere 
kijelentette, hogy ők szeretnék teljes elánnal 
folytatni a kapcsolatot. Szeretnék, ha egy-
egy baráti egyesület tevékenykedne mindkét 
településen. Ők nem kívánnak beleszólni az 
itteni munkamegosztás alakulásába, még ke-
vésbé szeretnének oktató, netán kioktató jel-
leggel hozzászólni a dolgok alakulásához. 
Vannak problémáik nekik is, és vannak itt is. 

Ez az élet rendje – mondta. Az csodával len-
ne határos, ha mindenki mindenben egyetér-
tene. A lényeg, hogy a kapcsolat tovább mű-
ködjön, és az tartalmas legyen. „Egy élő 
kapcsolatot szeretnénk” – fejezte be mon-
dandóját Rudolf Ott.
Ezt követően Klaus Stephani a tervekről 
beszélt. Diafilmek segítségével vázolta fel a 
mehrstetteni egyesület és az együttműködés 
ottani stratégiáját. Javaslatokat tett azokra a 
területekre, ahol folytatódhat az együttmű-
ködés. Ő is a családi kapcsolatokat említette 
az elsők között, majd a kultúra, a sportbeli 
kapcsolatokat jelölte meg a legfontosabb te-
rületnek. Elképzeléseikből nem hiányoznak 
a művészeti események: így lehetőséget lát-
nak az együttműködésre a képző- és népmű-
vészet, valamint a zene területén. Hangsú-
lyozta, hogy a gyermekeink kapcsolatainak 
ápolása, óriási segítség egymás nyelvének 
elsajátításában. Felszólalásának végén ki-
hangsúlyozta: „ ... most mi nem azért jöt-
tünk, hogy Herceghalom problémáit meg-
oldjuk, abban közreműködjünk. Egy célunk 
van, a partnerkapcsolat fenntartása. Öröm-
mel halljuk, hogy Herceghalomnak is szán-
dékában áll egy egyesület megalakítása.” 
Rudolf Ott polgármester elmondta, hogy 
szerinte Herceghalomban is lehetne hasonló 
művészeti találkozót szervezni, mint amilyen 
most októberben volt Mehrstettenben. Szíve-
sen jönnek bemutatkozni az ottani művészek. 

Négytagú delegáció érkezett október 27-én Mehrstettenből, Rudolf Ott polgármester vezetésével. Az előzetes információk szerint há-
rom nap múlva indultak volna vissza, de otthoni elfoglaltságaik miatt csak két napig tudtak maradni. Ezért a tervezett programokat 
fel kellett gyorsítani.

A tárgyalópartnerek balról jobbra: Dr. Hartwigné  Dr. Dregus Márta, Klaus Stephani, Erdei László,
Csizmadia Zsuzsa, Olaf Neils, Werner Wollwinder, Erdősi László, Rudolf Ott, Galai Péter, Makay István,
Galai Katalin
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Hírek herceghalom testvérkapcsolatáról

Továbbá nagyon jó ötletnek tartja az iskolák 
együttműködését. Egy másik kapcsolódási 
pontként említette a történelmi kutatásokat. 
Nekik is és nekünk is van még tennivalónk a 
múlt megismertetésében. Ezt a munkát a fia-
talokra lehet bízni.
Rudolf Ott hozzászólását azzal zárta: 
„ …nyilvánvaló, hogy egy új polgármesternek 
a számtalan belhoni probléma megoldása 
megelőz mindent. Csakis ezután következhet a 
testvérkapcsolatok ápolása. A legnagyobb se-
gítség közös ügyünkben való előmozdulás te-
kintetében az új egyesület megalakítása. Az 
egyesületi munkában egész Herceghalomnak 
részt kellene venni. Csináljátok, mert mi na-
gyon drukkolunk nektek!...” – mondta.
Délután a küldöttség meglátogatta az iskolát. 
Varga Tóth Csaba igazgató kalauzolta vé-
gig a vendégeket. Megmutatta nekik az inte-
raktív termet, ahol a számítástechnikai okta-
tás folyik. Látogatást tettek a másodikosok-
nál, akik német nyelven köszöntötték a dele-
gációt. A tanulószobán egy német dal is el-
hangzott, melyet együtt énekeltek a gyerekek 
és a vendégek. 

A könyvtárban folytatódott a beszélgetés. El-
sőnek Varga Tóth Csaba beszélt a kapcsola-
tok fontosságáról és arról, hogy a gyerekek 
életében a nyelvtanulásukat érintően megha-
tározó lehet egy másik országban szerzett ta-
pasztalat, élmény. A beszélgetésen részt vet-
tek nyelvtanáraink, Vitovszkiné Varga Iza-
bella némettanár és Nagy Lajos, aki isko-
lánkban angolt tanít, de a német nyelvben is 
jártas. Mindketten azt hangsúlyozták, hogy 
munkájuk eredményességében óriási segít-
ség lenne a nyelvet helyben, az adott nyelvte-
rületen gyakorolni. Igény esetén a német gye-
rekek magyar nyelv tanulását is segítené, ha 
hosszabb időt tölthetnének Herceghalomban. 
Varga Tóth Csaba kiemelte, hogy a csopor-
tok cseréje során egymás kultúrájának meg-
ismerésére is sor kerülhet, amely a gyerekek 
világszemléletének alakulásában jelentene 
előrehaladást. 
Vendégeink egyetértésüknek adtak hangot. 
Mindenképpen a gyerekekkel kell kezdeni a 
kapcsolatok megújítását. Először a családja-
ikkal együtt kell vendégül látni őket, hogy a 
bizalom meglegyen, aztán a későbbiekben 

már a szülők nélkül is látogathatják egymást 
a fiatalok. Mindkét fél azon reményét fejezte 
ki, hogy ez a módszer megvalósulhat. 
Este Erdősi László polgármester vacsorán 
látta vendégül a delegációt, melyre meghí-
vást kaptak Herceghalom civil szervezetei-
nek vezetői is.
Másnap reggel 9 órakor találkozott ismét a 
KEK-ben a négytagú német delegáció és 
azok a herceghalmiak, akik el kívántak kö-
szönni tőlük a visszaindulás előtt. Ebben az 
időben Mehrstettenben már folyt a falunap 
rendezvénye, melyre hivatalos volt Rudolf 
Ott polgármester. Klaus Stephani pedig va-
sárnap, mint a helyi zenekar karmestere volt 
nélkülözhetetlen.
Az előzetes program szerint, délután 3 órakor 
kezdődött az a tájékoztató fórum, melyre a 
civil szervezetek vezetőit és rajtuk keresztül 
az érdeklődő lakosságot hívta meg az önkor-
mányzat. Akik ott voltak, diaképes előadás-
ban ismerhették meg a Mehrstettenben ven-
dégeskedő művészeti delegáció sikeres köz-
reműködését. A résztvevő művészek elme-
sélték egy-egy élményüket. Hász András 
bemutatta azt a képsorozatot, melynek elké-
szítésére a látogatás alkalmával kérte fel 
Klaus Stephani. „Mehrstetten a Te szemed-
del” – szólt a felhívás. Hász András és 
Klaus Stephani egy hideg vasárnap reggel 
indultak sétára Mehrstettenben. Az elkészült 
képeket mi most láthattuk először. Közkívá-
natra háromszor néztük végig, milyen is 
Mehrstetten Hász András szemével. Aki 
még nem volt, ezek után biztosan szeretné 
élőben is látni testvér községünket.
Meg van rá a lehetőség, a két település veze-
tői nyitottak e tekintetben. Azt gondolom, 
csak rajtunk múlik, hogy a lehetőségekkel 
miként élünk, mit valósítunk meg elképzelé-
seinkből. Végezetül Erdősi László polgár-
mester köszönetet mondott mind a bemuta-
tón résztvevő művészeknek mind azoknak, 
akik segítették az itthoni szervező és a kinti 
lebonyolító munkát. Megköszönte a delegá-
ció fogadásával kapcsolatos programok lebo-
nyolításában résztvevők munkáját.

Szabó György

Varga Tóth Csaba a gyerekek munkáiból készült képet 
adott ajándékba Rudolf Ott polgármesternek

Delegáció a 2. osztályban

A Herceghalomi Hírmondó következő 
(XIII.évf. 11.) lapszáma várhatóan

2011. 51. hetében jelenik meg.
Lapzárta december 7-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig
lehet leadni a polgármesteri hivatal

titkárságán, vagy küldhetők el
a fenti e-mail címre.

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta

Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu

www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő:  Szabó György

Tel.: 23/319-038 • 06-30/512-3810

E-mail: szgyorgy.szabo@gmail.com

Címlap fotó: Kristóf István

ISSN: 2063-0778 

Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

Hirdetmény
A Labdarózsa Kórus Egyesület (2053 
Herceghalom, Gesztenyés út 13. adó-
azonosító szám: 18702666-1-13), ez-
úton teszi közzé, hogy a 2009. évben 
a személyi jövedelemadó 1%-ából be-
folyt 100.720 Ft összeget kulturális 
jellegű egyesületi kirándulás finanszí-
rozására használta fel. Köszönjük tá-
mogatásaikat.

Dregusné Pusztai Márta
a Labdarózsa Kórus Egyesület Elnöke

A Labdarózsa Kórus Egyesület (2053 
Herceghalom, Gesztenyés u. 13. adó-
azonosító szám: 18702666-1-13), ez-
úton fejezi ki köszönetét mindazok-
nak, akik a 2010. évi személyi jövede-
lemadójuk 1%-ával, összesen 119.459 
Ft összeggel támogatták az Egyesüle-
tet.

Dregusné Pusztai Márta
a Labdarózsa Kórus Egyesület Elnöke
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Hírek, programok

Egy szép őszi kirándulás emlékére

Ennél jobb választást nem is tehettünk vol-
na, hiszen a távolság nem túl nagy, a látni-
való pedig rengeteg, maga a város elbűvölő 
volt. Az ismerkedést nem bíztuk a véletlenre, 
mert egy kedves helyi idegenvezető kalauzol-

ta népes (27 fős) csapatunkat. Több mint há-
rom órán át barangoltunk segítségével a vá-
rosban a csendes sikátorok, csodálatos par-
kok, borostyánnal benőtt ódon várfalak tövé-
ben. Az ezeréves város méltón őrzi I. István 
király és felesége, a boldoggá avatott Gizel-
la emlékét. A megújuló barokk várnegyedben 
megtekintettük a Püspöki Palota műkincseit, 

ÍRÓGÉP KIÁLLÍTÁS

A Herceghalmi Könyvtár 
ÍRÓGÉP KIÁLLÍTÁST RENDEZ
2011. december 1-től. 

Akinek van szép, jóállapotú írógépe, kérem 
hozza el a kiállítás idejére, hogy kiállíthas-
suk. 

Köszönettel: Jóna Dávid könyvtárvezető

ZSENIÁLIS ADVENT

Időpont: december 10-én 14.00–19.00 óráig 
Helyszín a Tornacsarnokban.
Bővebb információ a 
www.zsenialisfesztival.com oldalon

és a Szent Mihály Székesegyházat. A kulturá-
lis létesítmények közül mind a két színházat, 
a Veszprémi Pannon Egyetem Könyvtárát, a 
közintézmények közül pedig a Polgármesteri 
Hivatal patinás épületét is megnéztük. Persze 
még rengeteg látnivalót hagytunk magunk 
mögött a városban, mert a délutánt Veszprém 
másik nevezetességében a Kittenberger Kál-
mán Növény- és Vadasparkban töltöttük. A 
festői szépségű környezetben található Ma-
gyarország első vidéki állatkertje, mely 50 
éve nyitotta meg kapuit. A kor azonban nem 
látszik meg az intézményen, mert sikeres pá-
lyázatok révén elnyert európai uniós támoga-
tások segítségével nagyon sok új létesítmény-
ben, megújult környezetben ideális körülmé-
nyek között csodálhattuk meg a mintegy 150 
állatfaj több mint félezer egyedét.
Késő délután sokan közülünk úgy búcsúz-
tak Veszprémtől, hogy ide még visszatérünk 
egyénileg, családostól, hogy nekik is megmu-
tathassuk e gyönyörű fekvésű várost és kör-
nyezetét.
A kirándulást este egy kellemes közös vacso-
rával zártuk már hazai tájakon, a Báder Foga-
dóban Bicskén. Egész nap folyamán és külö-
nösen itt, sokat gondoltunk szeretett kórusve-

IDŐSEK KARÁCSONYA
December 15-én 16.00 órakor 
a Nimród Fogadóban

MEGHÍVÓ

NEMZETI SZALON Herceghalmon
2011. december 1-én 18.00 órakor
a KEK-ben

18.00 órakor 
KALMÁR PÁL FESTŐ
ÉS ÜVEGMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSÁNAK 
MEGNYITÓJA
Megnyitja: Bencsik András főszerkesztő

18.30 órakor 
POLITIKAI ÉS MŰVÉSZETI FÓRUM
Előadók: 
Bencsik András főszerkesztő
Györffy-Villám András szakíró
Ferenczy Csongor színművész
Balázs Gergely hegedűművész
Szekeres Attila kanna, dob
Erdős Boda Katalin orgona 
Műsorvezető: Kalmár Pál

zetőnkre Dr. Lipka Sándornéra, aki gyógy-
kezelése miatt sajnos nem lehetett részese e 
jól sikerült napnak. Egy közösen aláírt képes-
lappal emlékeztettük őt, hogy gondoltunk rá. 
Mindenkit örömmel töltött el, hogy ilyen szép 
napon együtt lehettünk, egymás társaságát él-
vezhettük. Ezért a napért köszönet illeti azo-
kat is, akik 2009. évi adójuk 1 százalékával 
hozzájárultak ahhoz, hogy e nap ilyen sikeres 
volt, és emlékezetes maradjon számunkra.

Dregusné Pusztai Márta
a Labdarózsa Kórus Egyesület Elnöke

A Labdarózsa Kórus Egyesület minden évben legalább egyszer egy szabadidős, kötetlen közös programot rendez. Ebben az évben 
2011. október 15-én, csodálatos őszi napsütésben egynapos kirándulást szerveztünk Veszprémbe.

A Labdarózsa Kórus Veszprémben a Polgármesteri 
Hivatal előtt

A veszprémi Püspöki Palota előtt

Programajánló

Tel.: 06-30/300-60-54
E-mail: hercegvet@gmail.com

Herceghalom, Arany J. u. 33.

Rendelési idő:	 H-P: 10.00–12.00  • 16.00–19.00
	 Szo:10.00–12.00  •  V: zárva
Rendelő telefonszáma: 06-23/820-493

Beszéljen össze szomszédjával, ismerőseivel és 
chipeztessen most két kedvencet egy áráért!
1 db mikrochip beültetése regisztrációval
6.500 Ft.
A mikrochip az állat egyedi megjelölésére szol-
gál. A chip behelyezése után az állat és tulajdo-
nosa felkerül egy internetes nyilvántartó rend-
szerbe. Ha az állat elveszne a chip leolvasása út-
ján a tulajdonos könnyen visszakereshető.
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a német kisebbségi önkormányzat hírei

Német Kisebbségi Önkormányzat Herceghalom (NKÖH) 
Deutsche Minderheitenselbstverwaltung Herceghalom

Néhány szóban a NKÖH tevékenységéről, a tá-
mogatásokról, valamint a 2011-es programokról.
A magukat német nemzetiségűnek valló polgá-
rok 2010-ben már negyedszer választották meg 
Herceghalomban a Német Kisebbségi Önkor-
mányzat (NKÖH) képviselőit, akik a korábbi 
évekhez hasonlóan képviselői tiszteletdíj nél-
kül folytatják elődeik munkáját. A 2010. évi 
választásokat követően négyen alkotják a ki-
sebbségi önkormányzatot. A NKÖH elnöke 
Schnaider Máté, képviselők; Dr. Hartwigné 
Dr. Dregus Márta, Vitovszkiné Varga Izabel-
la és Zsohárné Stricker Katalin.
A 2011. évre a célok megvalósításához sajnos 
a Magyar Államtól kapott anyagi támogatás az 
elmúlt évekhez viszonyítva kevesebb lett (566 
ezer Ft/év helyett csak 210 ezer Ft/év), amely 
okán a NKÖH képviselőtestülete Herceghalom 
Község Önkormányzatához fordult kiegészí-
tő támogatásért. A rendelkezésre bocsátott 356 
ezer Ft – amelyet ezúton is köszön a NKÖH – 
lehetővé teszi és tette eddig is, hogy a már ha-
gyománnyá vált programokat ebben az évben is 
a megszokott módon és magas színvonalon ren-
dezzük meg.
A NKÖH képviselői a nemzetiségi lét megma-
radását továbbra is a nyelv megtartásában lát-
ják. A felnőtt lakosság nyelvtudásának fejlesz-
tésére nyelvtanfolyamot szervezünk és finan-
szírozunk, amelyet a résztvevők ingyenesen ve-
hetnek igénybe. A tanfolyamokat Vitovszkiné 
Varga Izabella vezeti.
A német hagyományőrző programok egyike az 
Általános Iskola által 2011. november 11-én 
megrendezésre kerülő Szent Márton napi lam-
pionos felvonulás, amelyhez a NKÖH idén 25 
ezer Ft támogatást adott. 
Az Adventi Gyertyagyújtás ünnepsége a NKÖH 
nevével forrt egybe. Hiszen most is, mint min-
den évben a NKÖH sok szeretettel vár minden-

kit az adventi első vasárnapon 2011. november 
27-én 16.00-tól a Kulturális Egyházi Központ-
ban rendezendő ünnepségre. Az Általános Isko-
la diákjainak műsora, a Labdarózsa Kórus da-
lai, az etyeki Alte Edecker Musikanten Zenekar 
ünnepi koncertje, valamint a forró tea, a forralt 
bor, és a friss rétes, mind-mind hagyományos 
kellékei a hangulatos délutánnak.
Herceghalomnak 17 éve testvérközsége a né-
metországi Baden-Württemberg tartományi 
Mehrstetten. Az elmúlt időszakban a partner-
kapcsolatot a NKÖH koordinálta 2010 októbe-
réig. A lezajlott önkormányzati választást kö-
vetően ebben változás történt, a testvérkapcso-
lattal összefüggő feladatokat a községünk Ön-
kormányzata vette magához. A NKÖH azonban 
felajánlotta a segítségét az Önkormányzatnak a 
partnerkapcsolati tevékenységhez, és tovább-
ra is feladatának tekinti a közös magyar-német 
programok és akciók koordinálását.

A NKÖH nevében
Dr. Hartwigné Dr. Dregus Márta

Herceghalom lakossága 1998-ban alakította meg az első kisebbségi önkormányzatot a német kisebbség nyelvének megőrzésére,
a német nemzetiségi hagyományok ápolására, valamint a községben élő német nemzetiségi közösség szolgálatára. Tehette ezt
a község azért, mert a Magyar Országgyűlés lehetőséget biztosított az „1993. évi LXXVII. törvény a nemzeti és etnikai kisebbségek 
jogairól” kihirdetésével, hogy az országban élő nemzeti és etnikai kisebbségek jogaik védelmére és érdekeik képviseletére kisebbségi 
önkormányzatokat hozzanak létre.

Tisztelt NKÖH Vezetők,
tisztelt Herceghalomi
Polgárok!

A pontosítás végett szükségesnek ér-
zem ehhez a cikkhez némi kiegészí-
tést tennem.

A feladatot az önkormányzat nem „ma-
gához vette”, hanem folytatta a kapcso-
lattartási munkát, de senkit és egyetlen 
civil szervezetet sem akart ebből a te-
vékenységből kihagyni. Az ok nagyon 
egyszerű: Schnaider Máté elnök úr az 
első operatív megbeszélésünkön közöl-
te velem, hogy a partnerkapcsolati fel-
adatokkal járó munka nem az NKÖH-
ra, hanem a polgármesterre és a Képvi-
selő-testületre tartozik.

Többször is nyilatkoztam arról, Her
ceghalom folytatni kívánja ezt a szép 
hagyományt. 
Ezért kérek mindenkit, segítse ezt a 
munkát, hogy valóban újra színes élő 
kapcsolat legyen.

Erdősi László polgármester

A Német Kisebbségi Önkormányzat 
Herceghalom tisztelettel
és szeretettel meghívja 

Herceghalom Község lakóit
a már hagyományos

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÓ 
RENDEZVÉNYÉRE

2011. november 27-én (vasárnap),
16.00 órakor

a Kulturális Egyházi Központba
Köszöntőt mond:

Tankóné Bíró Mónika
református lelkipásztor

A program:
A herceghalomi Általános Iskola 2. és 4. osz-

tályos tanulóinak verses adventi műsora:
A Csavargók éjszakája című jelenetet

adják elő.
Felkészítő: Czinege Jánosné
Trombitán játszik Ölvedi Márk

A Labdarózsa Kórus műsora 
Vezető: Dr. Lipka Sándorné

Az etyeki Alte Edecker Musikanten
zenekar adventi koncertje

A műsort követően teával, borral
és rétessel várunk szeretettel

mindenkit!

MEGHÍVÓ
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rövid hírek

EGÉSZSÉGNAP AZ ISKOLÁBAN
November 27-én egészségnap lesz az iskolában. A délelőtt folyamán 
9.00–13.00 óráig díjmentes szűrővizsgálatok lesznek a felnőtt lakos-
ság részére is (vércukor-, koleszterin-, vérnyomás-, testtömeg-index 
mérés). A biorezonancia vizsgálat önköltséges formában történik.

Czinege Jánosné

EGÉSZSÉGKLUB
Novemberben újra indul az egészségklub. Minden hónap utolsó pén-
tekén a Nyugdíjas Klub programjához csatlakozva a KEK-ben várjuk 
az érdeklődőket.

HEKKE

NYUGDÍJAS KI MIT TUD BICSKÉN
November 7-én 15 órára szólt a meghívó a 
Petőfi Művelődési Központban megrende-
zett Bicske és környéke Nyugdíjas Ki Mit 
Tud programra. 
A több mint egy órás programban 17 mű-
sorszámot láthatott a közönség. Zsámbékról 
két tánccsoport adta elő produkcióját, négy 
énekkar és számos magyarnóta énekes mu-
tatkozott be.

A nemes versengésnek herceghalomi résztvevője is volt. A hat vers és 
prózamondó között hallhattuk Bolláné Rák Juliannát, aki Petőfi 
Sándor Hazámban és Áprily Lajos Kalács keddi kalács című költemé-
nyét szavalta. 
Az eredményhirdetést nagy iz-
galommal várta a herceghalomi 
nyugdíjasok kis csoportja. Meg-
érte izgulni, ugyanis a résztve-
vők szavazatai alapján Bolláné 
Rák Julianna a közönség díját 
nyerte el. Sok szeretettel gra-
tulálunk!

ELKÉSZÜLT A TETŐ A PETŐFI
UTCAI TŰZKÁRT SZENVEDETT HÁZRA

Örömmel tapasztalhatták 
a Petőfi utcában közleke-
dők, hogy már október 
végén elkészült a tető-
szerkezet és a cserép is 
felkerült a 13. szám alatti 
házra.

Sz.Gy.

ÚJ HELYEN A BARKÁCSBOLT
Községünk barkácsboltja elköltözött, mintegy 100 méterre a régi he-
lyétől találhatók meg, a Jókai utca 2. sz. alatt. Bejárat a benzinkúttal 
szemben az udvarról. Minden vásárlót szeretettel várnak!

Sz.Gy.

NÉPSZÁMLÁLÁS
Községünkben sikeresen befejeződött a népszámlálás. A kérdezőbiz-
tosok feladatukat zökkenőmentesen és maradéktalanul végezték el. 
Köszönjük munkájukat és köszönjük Herceghalom lakosságának, 
hogy kedvező hozzáállásukkal segítették a feladat végrehajtását. Leg-
közelebb 10 év múlva lesz ismét népszámlálás.

Dr. Szmodis Jenő jegyző

Rendhagyó énekóra mol-ban
November 26-án rendhagyó ének órára gyülekezett Herceghalom 
ta-nuló ifjúsága a tornacsarnokba. A világhírű Muzsikás Együttes 

várta őket. Nagy élvezettel hall-
gatták a gyerekek és tanárok a 
magyar népzenéről, néptáncról, a 
népi hangszerekről szóló elő-
adást. A sok zenével tarkított be-
mutatónak nagy sikere volt. A 
közönség a zenekarral együtt 
énekelte a dalokat. A bemutató a 
MOL jóvoltából az iskola szá-
mára díjmentes volt.

KEK programajánló
november 21. 14.00 órától készítjük el a falufenyőfa díszeit.
Mindenkit szeretettel várunk!
november 23. 18.00 órakor HEKKE Közgyűlés a KEK-ben
november 24. 18.00 órakor Fotóklub
november 25. 18.00 óra Zimonyi Adrienne decoupage-művész „Csil-
lagport szórnak angyalok” című kiállítás megnyitója. Megnyitja 
Havay Gyöngyi a Horizont Magazin főszerkesztője, közreműködik 
Gáll Isis hárfán és Gáll Arielle zongorán. A kiállítás december 18-ig 
tekinthető meg a Toronygalériában.

december 2. 18 órakor Terítéken a Felsőoktatási törvény
és a Köznevelési törvény tervezete
Előadók:
a Felsőoktatási Törvényről Szabó Imre (HÖOK NÁFIOR elnök) a 
nem államilag támogatott felsőoktatási intézmények országos elnö-
ke. 
a Köznevelési Törvényről Szendrei Bence (PPKE, JÁK, HÖK, Her-
ceghalmi Ifjúsági Mozgalom Tematika:
• A jelenleg hatályos Ftv. és Ktv. bemutatása jogtörténeti szempont-

ból.
• Tájékoztató az új Ftv. és Ktv. megalkotásának előzményeiről.
• Az Ftv. és Ktv. törvénytervezetek részletes bemutatása.
• A Hallgatóság bevonásával fórum a tervezetekről, a hallgatóság ál-

tal felvetett kérdések megvitatása egy pohár tea mellett.

december 4. 15 órától Karácsonyi vásár és Mikulás ünnepség 
(részletek a www.herceghalom.hu és a www.hhalom.hu honlapon és a 
plakátokon)
• 10 órától a Mikulás „rénszarvas póni” fogaton járja a falut és meg-

hívja a gyerekeket a 16 órakor kezdődő Mikulás Ünnepségre a Tor-
nacsarnokba

• 15–19 óráig hagyományos Karácsonyi kirakodóvásár a Könyvtár 
előtti téren

Anyakönyvi hírek
MEGSZÜLETTEK

Kerekes László – Fehér Klára kislánya:
Kerekes Laura

Takács István – Bogár Gabriella kisfia: 
Takács Erik Dénes 

ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!
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KULTURÁLIS, SPORT ÉS egyházi HÍREK

A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA decemBER HAVI 
SZENTMISÉINEK, LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

SZENTMISÉK szombatonként a téli időszámítás szerint 17.00 órai 
kezdettel: 
SZENTMISÉK szombatonként a téli időszámítás szerint 17.00 órakor 
kezdődnek!
November 26. ADVENT első vasárnapja
„A 2012. EGYHÁZI ÉV KEZDETE”
„Azt a napot és az órát azonban senki sem ismeri, sem az angyalok az 
égben, sem a Fiú, csak az Atya. Vigyázzatok tehát, legyetek éberek, 
mert nem tudjátok, mikor jön el az az idő!” (Mk 13,32-33)
December 3. ADVENT második. vasárnapja.
A SZENTMISE UTÁN „BIBLIA ÓRA” lesz.
„Keresztelő János… Így prédikált: Utánam jön, aki erősebb nálam, 
akinek nem vagyok méltó leborulva a saruja szíját. Én vízzel keresz-
teltetek titeket, ő pedig Szentlélekkel fog benneteket megkeresztelni.” 
(Mk 1,7-8)
December 10. ADVENT harmadik vasárnapja.
GÖRÖG SZENTLITURGIA SZERINT
„Volt egy ember, akit Isten küldött, János volt a neve. Tanúskodni jött, 
hogy tanúskodjék a világosságról, s mindenki higgyen általa. Nem ő 
volt a világosság, csak tanúságot kellett tennie a világosságról.”
(Jn 1,6-8) 
December 17. ADVENT negyedik vasárnapja.
SZENTMISE UTÁN „CSALÁDI ESTE”
„Íme, az Úr szolgálóleánya, legyen nekem a te igéd szerint.”
(Jn 1,38)
December 25. (vasárnap) „URUNK SZÜLETÉSE”
ÉJFÉLI SZENTMISE: ETYEKEN és BIÁN 0.00 órától
„Dicsőség a magasságban Istennek és a földön békesség a jóakaratú 
emberekben!” (Lk 2,14)
December 25. (vasárnap) ÜNNEPI SZENTMISE 
HERCEGHALOMBAN délután 17.00 órakor 
„Kezdetben volt az Ige, és az Ige Istennél volt, és Isten volt az Ige. Ő 
volt kezdetben Istennél. Minden általa lett, és nála nélkül semmi sem 
lett, ami lett. Benne élet volt, és az élet volt az emberek világossága. A 
világosság a sötétségben világít, de a sötétség azt nem fogta föl.”
(Jn 1,1-5) 
2012. január 1. (szombat) „SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA” 
ÚJÉV. A BÉKE VILÁGNAPJA
„Magasztalja lelkem az Urat, és szívem ujjong megváltó Istenemben, 
mert tekintetre méltatta szolgálója alázatosságát…” (Lk 1, 46-48)

ÚJ KEZDEMÉNYEZÉSÜNK: Szeretettel várunk minden érdeklő-
dőt, hétfőnként (05., 12., 19., és 2012. jan. 02-án) 18.00 órától a KEK-
be baráti kötetlen beszélgetésre. Immáron szeptember közepe óta in-
dultunk azzal a gondolattal, amellyel annak idején a Templomunkat 
felépítettük. Szeretnénk, ha mi herceghalmiak és barátaink e házban: 
„Itthon, otthon lennének!”. Ezért kezdtük el baráti kötetlen találkozó-
inkat, hogy „Herceghalom lakói e házba hazaérkezzenek!”
Felhívom figyelmüket, hogy Egyházunk december hónapban: 
• december 03. Xavéri Szent Ferenc áldozópap
• december 07. Szent Ambrus püspök és egyháztanító
• december 08. A Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatása
• december 13. Szent Lúca szűz és vértanú
• december 14. Keresztes Szent János áldozópap és egyháztanító
• december 26. Szent István első vértanú
• december 27. Szent János apostol és evangélista
• december. 28. Aprószentek
• december 30 A Szent Család: Jézus, Mária és József 
…ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNKBAN.
Számos érdeklődőnek válaszolunk, amikor azt a kérdezik, hogy a va-
sárnapi Szentmise miért szombat este van? Az Ószövetségi időszámí-
tás szerint, – a másnap mindig előző este, napnyugta után kezdődik, 
ezt nevezzük lunáris (Hold) alapú időszámításnak, sötétedéstől – sö-
tétedésig tartották a napot.
Tájékoztatjuk híveinket, hogy
•	Herceghalom Katolikus Közössége pénzadománnyal segítette 

a herceghalomi tűzkárt szenvedett családot. Köszönjük minden 
hívünknek, akik adományukkal segítettek.

•	Hajnali roráték Bián minden kedden 6.00 és minden pénteken 
7.15 h-kor.

•	Herceghalom katolikus közössége a 8.610,- Ft küldött a missziók 
céljaira.

Településünkön élő, dolgozó, látogatásra- pihenésre betérő 
jószándékú, jóakaratú embertársunknak kegyelmekben gazdag,

áldásos, békés, boldog 2012-es esztendőt kívánunk!

Egyházmegyénk hitéletéről: http://www.szfvar.katolikus.hu
http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu
Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen/Térj be hozzánk.
A harang Önökért /Érted is szól!

Lányi István Herceghalom Filiája

RENDŐRSÉGI HÍREK
HERCEGHALOMBÓL

Pest megyei Rendőr-főkapitányság
Budaörsi Rendőrkapitányság

2040 Budaörs, Szabadság u. 160. 
Levélcím : 2041 Pf:5.

Tel.: 23-505-400
BM: 03-1-30-92-00
Fax: 23-505-419
E-mail: budaorsrk@pest.police.hu 

• A Budaörsi Rendőrkapitányság nyomozást folytat közfeladatot el-
látó személy elleni erőszak bűntett megalapozott gyanúja miatt M.M 
budapesti férfi ellen, aki 2011. október 18-án 22.00 órakor a 
Herceghalomi vasútállomás magasságában a menetrend szerinti vo-
naton előzetes szóváltást követően lefejelte az ellenőrt.
• I.A ciprusi állampolgár feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 
2011.10.19-én a Gesztenyés utcában lévő hotel parkolójában álló 
gépkocsiját feltörte. Lopással okozott kár: 220.000 Ft.
• K.Z. zsámbéki lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 
2011.10.26-án 10:00 és 16:00 óra közötti időben a Herceghalomi 
vasútállomásról eltulajdonította robogóját. Lopással okozott kár: 
140.000 Ft.
• 2011.10.29. és 2011.10.31. közötti időben ismeretlen tettes eltulaj-
donított egy vontatmányt, a rajta lévő rakománnyal együtt 
Herceghalom külterületén egy cég parkolójából.

Szödényi Zita r.fhdgy



BBBUUUDDDAAA   TTTAAAKKKAAARRRÉÉÉKKK   SSSZZZÖÖÖVVVEEETTTKKKEEEZZZEEETTTIII   HHHIIITTTEEELLLIIINNNTTTÉÉÉZZZEEETTT   
2053 Herceghalom, Zsámbéki út 3. 

Telefon: +3623/530-106, fax: +3623/530-107 
Email: www.budatakarek.hu 

 Nyitva tartás: Hétfő 8.00 – 18.00, K-CS 7.30 – 16.00, 
Péntek 7.30 – 14.00, ebédidő: H-CS 12.00 – 12.30  

Kedves Herceghalmiak! 
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy 2011. október 26.-án a Biatorbágy és Vidéke 
Takarékszövetkezet, valamint a „Vértes” Takarékszövetkezet fuzionált. BUDA 
Takarék Szövetkezeti Hitelintézet néven, de megszokott figyelemmel és 
kiszolgálással várjuk meglévő és leendő ügyfeleinket. A két Takarék összeolvadása 
megkönnyíti azoknak a herceghalmi lakosoknak az ügyintézést, készpénz be- és 
kifizetést, akik eddig nem a helyi pénzintézetnél vezették számlájukat. Így a jövőben 
nem csak útiköltséget, hanem időt is spórolhatnak, ha felkeresik a Talentis Ház 
földszintjén található fiókunkat. 
Kiemelve néhány szolgáltatásunk:  
 forint folyószámla vezetés (lakossági folyószámla esetén 285,- Ft/hó, nyugdíj 

számla 90,- Ft/hó, vállalkozói bankszámla esetén 1990,- Ft/hó számlavezetési 
díj),  

 lekötött betét elhelyezés (betét lekötés akció: 370 nap, 7,25% új forrás 
elhelyezése esetén – részletek honlapunkon és fiókjainkban), a kényelmesebb 
ügyintézéshez Netbank igénylés.  

További információ, kérdés esetén látogasson el fiókunkba. 
         Cserkuti Marianna 


